

Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2024 年 11 月 10 日 第 24-44 期

第七篇 在三一神裡的召會（一）

帖前一章一節與帖後一章一節都告訴我們，召會是在父神和主耶穌基督裡的。我要請你們仔細思考這句話：

『在父神和主耶穌基督裡…的召會。』（帖前一1。）假如保羅寫得稍微簡單一點，只說『在神和基督裡的召會』，那麼在我們看來，說在神和基督裡的召會似乎就穀了，不必說在父神和主耶穌基督裡的召會。這樣對召會較長的描述，包含三個名，是簡短的說法所沒有的，這三個名是父、主、耶穌。

父、主、耶穌

我們讀新約就會明白，關於神聖名稱第一件基本的事，就是對父的名的啟示。當主耶穌在肉身裡來在地上生活的時候，祂所作的主要就是向祂的門徒啟示父的名。譬如，約翰十七章記載主耶穌向父禱告說，『你從世上賜給我的人，我已將你的名顯明與他們。』（6。）主又對父說，『我已叫他們認識了你的名，並且還要叫他們認識。』（26。）認識父意義非常重大。認識神乃是大事，但認識父是更大的事。

我們要好好注意主這個名稱，這也是很重要的。舊約把『主』用為神聖的名稱。耶穌這人成為主，不是一件簡單的事。照行傳二章所說，基督復活、升天以後，已經被立為萬有的主。這意思是說，有一個人，甚至是拿撒勒人，已經成為萬有的主了。主這個稱呼應用在主耶穌身上，含示成為肉體、人性生活、釘十字架、復活、升天等經歷。耶穌這人乃是藉著這樣一個過程，被立為萬有的主。

基督是神，祂成為肉體以前就已經是主了。祂是主，是創造者。但是今天耶穌這人經過成為肉體到升天的過程之後，已經被立為主了。主這個名稱在新約裡應用在基督身上，意義是非常豐富的。基督不僅是創造者，也是成為肉體、在地上生活三十三年半、釘十字架、復活並升天的一位。基督被釘十字架成功了救贖，了結了舊造，毀壞了撒但和死，廢去了神與人、人與人之間一切的阻隔。阿利路亞！讚美基督釘十字架所成就的！基督的復活就像祂釘十字架一樣的深奧。英文短詩『神經過過程』這首歌說，『釘死十架了萬有，從死復活萌新芽。』（調用新編兒童詩歌三四頁。）基督的釘十字架了結了舊造，然後祂的復活就使新造有新生的起頭。如

今這位經過成為肉體、釘十字架、復活、升天的耶穌基督，已經被立為萬有的主了。這一切的過程，以及有關的一切事物，都含示在主這個名稱裡。

耶穌這名也是意義重大、含意豐富的。耶穌的意思是耶和華救主，或耶和華我們的救恩。耶和華要成為我們的救主和我們的救恩，就需要經過很長的過程。

基督的意思是受膏者。主耶穌就是基督那受膏者，為神選立，以完成神永遠的定旨。基督已經受膏，接受任命，並被選立以完成神的定旨。這位基督經過了祂過程中的種種步驟，履行了這個託付，完成了神的定旨。如今在復活和升天裡，祂是我們的主耶穌基督。

神不僅是我們的創造者，祂也是我們的父。神是我們的父，含意比祂僅僅是我們的創造者更多。創造者神怎能成為我們的父？換句話說，我們這些神所造的怎能成為父神的兒女？神沒有意思要成為我們的養父、我們的繼父、或是我們的岳父。相反的，祂是我們生身的父。這意思是說，我們已經接受了神的生命。這件事乃是我們從神而生的時候發生的。

我們宣告我們已經從神而生，這不該只是道理。阿利路亞，我們在生命上是神的兒子！我們已經從神而生，如今我們在生命上是神的兒子，祂也真是我們的父。這件事太大了！

我們讀聖經要非常仔細。我們若仔細讀聖經，就會看見帖前一章一節與帖後一章一節非常相似，但並不完全一樣。帖前一章一節說，『保羅、西拉和提摩太，寫信給在父神和主耶穌基督裡，帖撒羅尼迦人的召會：願恩典與平安歸與你們。』帖後一章一節說，『保羅、西拉和提摩太，寫信給在神我們的父並主耶穌基督裡，帖撒羅尼迦人的召會。』帖撒羅尼迦前書是說『父』，帖撒羅尼迦後書是說『我們的父』。此外，帖撒羅尼迦後書祝福的話『願恩典與平安…歸與你們』是在第二節，不在第一節。這指明保羅寫帖撒羅尼迦後書開頭的話，比帖撒羅尼迦前書開頭的話還要強。保羅寫書信的時候，必定不會輕率。他不論寫甚麼，都有確定的目的。

含示那靈

這兩封書信都告訴我們，召會是由一班人（這裡是指帖撒羅尼迦人）組成的。帖撒羅尼迦是個邪惡的城市，其

中的人大體上說是不道德的。但是，一些原先不道德的人得救、重生，組成了他們那個地方在三神裡的召會。為這緣故，保羅說到在父神和主耶穌基督裡，帖撒羅尼迦人的召會。保羅這樣說，就指出了三一神。

有人讀到在三神裡，帖撒羅尼迦人的召會，可能會說，『你們宣稱一章一節指明召會是在三一神裡。這節經文的確題到父和子—主耶穌基督，但是並沒有說那靈。這節經文如果說到三一神，那靈在那裡？』這裡這個例子給我們看見，聖經上許多沒有說的話，即使比不上說出來的話重要，至少也是同樣重要。我們接觸聖徒的時候，時常會有一些話不說，這些話也許比我們對他們說出來的話更重要。保羅為甚麼不說『在父神、主耶穌基督和聖靈裡，帖撒羅尼迦人的召會』？至終我們會看見，保羅有很好的理由只題父和子基督，而不題那靈。

我們可以確定，帖前一章一節所說的神乃是三一神。我們如何知道？因為保羅首先題到父—三一神的第一者。只要有第一，就會有第二者子，也會有第三者那靈。保羅說到父的這個事實，有力的指明他所想的是三一神。不僅如此，『主耶穌基督』這話也含示那靈。『父神』與『主耶穌基督』都含示那靈。因此，一章一節含示那靈，是不言而喻的。

我們必須相信，一章一節所題到的神乃是三一神。我們在父神和主耶穌基督裡，含示我們也在那靈裡。因此，一章一節含示三一神。這節經文指明，召會是在三一神裡的。

在三神裡是生機的，也是在生命裡的

說召會是神的或是基督的相當簡單。但宣告召會是在父神和主耶穌基督裡，就深奧多了。譬如，說我們是屬於某一個人的，這是一回事；但說我們是在那個人裡面，就完全是另一回事。對我們人來說，我們可能屬於一個人，但我們不可能真在那個人裡面。召會能在三一神裡只有一條路，就是生機的、並出於生命的路。我們對生命的路了解得不彀，但是神卻非常了解。不僅如此，只有神能以生命的方式來作事。神以生機、生命的方式，使召會能在三一神裡面。

如果召會僅僅是屬於神的，神只要是我們的創造者就彀了。但是召會要在神裡面，神就必須成為我們的父，我們需要與神有生命的關係。照樣，召會要在主耶穌基督裡，基督之於我們就必須是主，是耶穌。

為傳統的觀念所遮蔽

你可能讀過一章一節許多次，卻沒有看見召會是在三一神裡。雖然這個事實啟示在聖經裡，但為甚麼沒有多少基督徒看見這事？他們沒有看見召會是在三一神裡的原因，是因為他們被傳統對召會的觀念所遮蔽。信徒們也許對神的召會、基督的召會、神召會的這些辭，特別是用來作為今天公會名稱的，都很熟悉。但是沒有多少人知道召會乃是在三一神裡。

我們要看見，新約並沒有說召會是在神裡，這一點是很重要的。帖前一章一節告訴我們，召會是在父神和主耶穌基督裡的。這啟示召會是在三一神裡，這與召會只在神裡的說法不同。按照聖經，我們找不到召會只在神裡這一回事，但是卻有在三神裡的召會。

(摘自帖撒羅尼迦前書生命讀經第7篇)

===== 禱告負擔

- 感恩节福音聚會
- 求主兴起更多的牧者，牧养新人。
- 建立个人和团体的禱告生活，為著神的心願，祂願意万人得救，並且完全認識真理。
- 为健康的生态, 打開家, 为着召会生活养育下一代。
- 为 West Valley College 校園服事與长存的果子。
- 为外出接触人, 传福音禱告。
- 為北加州相調中心(FSCC) 的财务需要。

报告事项

- 帖撒羅尼迦前書生命讀經 7, 8 篇
- 晨兴圣言 经历, 享受, 彰显基督, 第 5 周
- 11/12 (周二) 7:45pm. 禱告聚會. Campbell 会所
- 11/27 (周三) 6:00pm. 感恩节爱筵, Campbell 会所
- 11/28-12/1 國際感恩節特会, Atlanta, GA
- 陈实弟兄牧养课程 11/16, 12/7
Meeting ID: 893 2677 4993 Passcode: 794410
- 北加州 James Lee 弟兄特会, at FSCC, register is at nocalchurches.org 5 次聚会:
11/8 (Fri.) 7:30pm.
11/9 (Sat.) 10:00am, 7:30pm.
11/10 (Sun.) 9:30am, 7:30pm.
- 12/23-28, 冬季训练, Anaheim, 报名费: 现场: \$200 +\$5/outline. 录影: \$125 +\$5/outline.
<https://docs.google.com/spreadsheets/d/1FoBl6NctLbvWhJ5b-5AGCkfh32d3Z4kPuSwoWXhmP44/edit?gid=0#gid=0>
- 召会网上奉献账户
Paypal/Zelle: churchincampbell@gmail.com
Venmo @Churchin-Campbell
- 召会書報服事(Paypal/Zelle):
churchincampbellbooks@gmail.com